Plassen  Haga

under  Øiestad  østre  gnr.31, bnr.1.

Ved folketellingen i 1865 lever Martin Andreasen, ”husfader og husmann med jord” på Haga. Han er gift med Elen Hansdatter. De har tre ”logerende” boende hos seg, to er arbeidere og en er skomaker. De har ett ”stort kveg” og to ”faar”, og de dyrker hvete, rug, havre og poteter.

I 1875 finner vi Magnus Kristensen med kona Karen Kirstine Andersdatter på plassen. De har en datter og tre sønner. Datteren hjelper foreldrene, mens eldste sønnen er skomakerlærling. 

Ved tellingen i 1900 er stedet ubebodd. Vi vet ikke hvem de siste beboerne var,  heller ikke når husa ble revet. Eneste spor etter levde liv er restene av en jordkjeller.

                                                                                   Trøgstad Historielag 2007.

Plassen  Veiby

under  Øiestad, gnr.31, bnr.1.

Folketellingen i 1865 forteller at Kristian Hansen og Helene Andersdatter bor på Veiby. De er begge 70 år gamle. Han benevnes ”husfader og husmann med jord”. De har ”ett stort kveg”, og de dyrker bygg, havre og poteter.

I 1875 finner vi Kristen Andersen og Sofie Hansdatter her. Han kalles også ”husfader og husmann med jord”, men er i tillegg skomaker. De har tre barn.

Ved tellingen i 1900 nevnes  Veiby ikke.

Kjentfolk kan huske eple- og pæretrær, men ingen hus på stedet. På spissen av en vestvendt hole finnes rester etter en jordkjeller.

                                                                                  Trøgstad Historielag 2007.

