Plassen  Haugbro

under Dillevik, gnr. 84, bnr. 1.

Ved folketellingen i 1865 bor Kristian Kristiansen med kona Pauline Kristoffersdatter her. Han benevnes ”husfader” og ”husmand med jord”.De har en sønn og fire døtre.

I 1875 finner vi Peter Andersen og kona Dorthea Tordsdatter på plassen. Mannen på plassen benevnes fortsatt ”husfader” og ”husmann med jord”. De har hver sin datter fra før og to sønner sammen.

Så kommer vi til 1900. Da lever Andreas Johansen og kona Amalie Halvorsdatter her.De er fortsatt husmannsfolk, men mannen kalles i tillegg jordbruksarbeider.De har fire barn. August på 20 år forsørges av sin far, mens Hartvig og Martin er dagarbeidere. Gund på 15 er opptatt med ”kreaturstell”.

Martin flyttet til Helgerud og ble stamfar til Haugbro-slekten i Trøgstad.

Den siste som bodde på Haugbro var Hans Dillevik, som flyttet i 1942. Stua ble revet i 1950-åra.

                                                                       Trøgstad Historielag 2006.

Plassen  Anonrud

under Dillevik  gnr. 84,bnr.1.

Det var i sin tid hele tre plasser på Dillevik som alle ble kalt Anonrud, nordre, vestre og østre.Disse var kjent så tidlig som i 1749.

Ved folketellingen i 1865 finner vi en stor familie på en av plassene, men vi vet ikke hvilken av dem dette handler om. Anders Olsen er ”husfader, gårdbruker og leilending”. Kona hans er Ragnhild Kristiansdatter. Hun har tre mindreårige sønner. Sammen har de en liten gutt, mens Anders har ei datter fra før. I tillegg bor Marie Matisdatter på stedet. Hun er ”enke og legdslem”.

De har en hest, fire ”store kveg” og to ”faar”, og de dyrker rug, bygg, blandkorn, havre og poteter.

Ved senere tellinger er Anonrud ikke nevnt.

                                                                          Trøgstad Historielag 2006.

