Plassen  Traasevigen

under  Sæther, gnr.142, bnr.1.

Ved folketellingen i 1865 finner vi Hans Larsen med kone Marie Guldbrandsdatter og deres sju barn her. Han er selveier. De har to ”store kveg” og to ”faar” og dyrker rug, bygg, havre og poteter. I 1875 bor Olea Olsdatter og Peter Julius Ingebretsen på stedet.  Han benevnes husmann med jord. De har en liten sønn. Ved tellingen i 1900 nevnes Traasevigen ikke.

Stua på plassen ble etter hvert tatt ned og flyttet opp på gården og der satt opp igjen som bryggerhus. Rundt år 2000 ble dette huset revet, men det gode tømmeret ble  brukt på nytt, denne gang i en nyoppført hytte ikke langt fra den gamle tomta.

                                                                                  Trøgstad Historielag 2007.

Plassen  Anundrud

under Fjøs, gnr.144, bnr.1.

Ved folketellingen i 1865 lever Inger Paulsdatter og Jakob Thorersen her med sine fire halvvoksne barn. I tillegg har de et fattiglem på 54 år boende hos seg. De har to ”store kveg” og et ”faar”, og de dyrker rug, bygg, havre, erter og poteter. Han benevnes ”husmann med jord”. Samme status har Amund Gulbrandsen, som vi finner her i 1875. Han er gift med Maren, og de har tre halvvoksne barn. Også de har et legdslem i huset som er ”fattigunderstøttet” og som omtales som ”før sindsvak”.

Ved tellingen i 1900 er det ingen opplysninger.

Det sies at det i tidlige tider var en småkonge i Enebak som brukte området her som seter på sommerstid, og at han fløtet dyra over vannet; derav navnene Fjøss, Sæther, Flåtten og Flåtaneset.

                                                                               Trøgstad Historielag 2007.

