Plassen  Bergerud

under Olberg gnr. 159, bnr.1.

Ved folketellingen i 1875 finner vi Hans Kr. Klemetsen og kona Anne Hansdatter her. Han benevnes ”husfader” og ”husmann med jord” og hun ”husmannskone”. De har to ”ukonfirmerete” døtre.

Ved tellingen i 1900 er Andreas Olsen Bergerud fra Fåberg ”husfader” på plassen.Kona heter Karoline Nilsdatter. De har fire døtre og en sønn.I tillegg har de en liten gutt og Karolines mor boende hos seg. Disse to forsørges av fattigvesenet. De dyrker korn og poteter, og holder to ”kreaturer” og ”fjærkre”. 

Sven Olberg er behjelpelig med for til dyra.

Andreas Bergerud bodde på Bergerud helt til 1919. Ny ”husfader” ble Hans Olaisen Bergerud. Han og kona Petrine bodde på Bergerud i 25 år.

Ny bolig ble bygget i 1989, og plassen ble skilt fra gården Olberg.
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Plassen  Halterud

under Olberg gnr.159, bnr.1.

Plassen Halterud er en av de eldste plassene i Trøgstad, nevnt allerede i 1698 da Gunner Pedersen døperen datteren Anne. Anders Nilsen døper datteren Tore i 1704. Og i 1863 får Helene Olsdatter og Halvor Hansen datteren Bolette Maria.Ved folketellingen i 1875 finner vi Guldbrand Bergersen og Johanne Guldbrandsdatter på stedet. Han benevnes ”husfader” og ”husmann med jord”, hun benevnes ”husmannskone”. De har tre voksne sønner. De holdt tre ”kreaturer” og dyrket korn og poteter. 

Ved tellingen i 1900 er  plassen ikke tatt med.

Halterud nevnes under Eikås i 1749, men har tilhørt Olberg i mange generasjoner nå. I seinere tid bodde fjøsrøkteren på Olberg  her , men stedet ble fraflyttet da det ble bygget ny sveiserbolig på gården i 30-åra. Den siste som holdt hus der var Aksel Krokstad. 

Stua på plassen står nå på Olberg.
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