Plassen Brånen

under Egeberg nordre 35/1.

Folketellingen i 1865 sier at enken Petrine Hansdatter bor her med sine barn.    I 1875 finner vi Hans Kr. Hansen og Ellen Sofie Hansdatter her. De har fire barn.

Når vi kommer til tellingen i 1900 er det to husstander på Brånen. Den ene består av ”husmann” Johan Kristiansen og ”hustru” Karen Torsen.  

Den andre består av Nils Andersen, ”husfader og jernbanearbeider”, og ”hustru” Gunhild Johansen. De har tre egne barn og to pleiebarn.
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Plassen Dammen

under Torp nordre 37/2.

Dammen var en av fem plasser under Torp. I 1750 lever Colbiørn Damen og ”hans Quinde” Gunhild her.

Ved folketellingen i 1875 finner vi ”husmann” Nicolai Hansen og ”kone” Anne Syversdatter på plassen. De dyrker poteter og grønnsaker og har to kuer og høns. Nicolai arbeider på saga under Kvennhusbekken og ”går framme” på Torp. Han gifter seg for annen gang med Maren . Hanna, deres datter, gifter seg i sin tid med Hjalmar Faugli, og sammen overtar de plassen. De er barnløse. Da Hanna dør i 1961 blir husene på Dammen revet og stedet plantet til med skog.
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Plassen Nordli

under Berger 44/1 

Ved folketellingen i 1865 finner vi Gulbrand Jensen og ”hustru” Martha Kristiansdatter og deres fire barn på Nordli.  

I 1875 lever  Kristian Hansen, ”husmann med jord”, og ”hustru” Pauline Helgesdatter på stedet. De har fem barn.

Når vi kommer til 1900 bor Karl Hansen og ”hustru” Anne Andreassen her. Karl er ”forpakter og maskinsjef på dampsag”. De har seks barn.                                                                                                                                       I 1910 er det Jakob Halvorsen og Ragna Kristiansen som er brukere. De hadde tidligere bodd på Frydenfjeld under Herseter og på Agnæsstangen. De fikk etter hvert åtte barn, hvorav datteren Helga og mannen Johan Bråthen overtar Nordli i 1918. De flytter fra plassen i 1928. Siden har ingen bodd her, og stedet er nå helt borte,
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Bråte  nedre ( Bråthe )

under Berger  44/1.

Folketellingen fra 1865 sier at Gunder Simensen og Anne  Hansdatter bor på stedet. De har fire barn og brødfør også Annes mor.

I 1900 finner vi Johan Gulbrandsen, ”husmann og skomaker”, og ”hustru” Augusta Andresen og deres tre barn på Bråte. De kjøper siden Myhra og tar navnet Bråthen.

Neste viktige årstall er 1926. Da blir husene her revet. Men nye blir satt opp dels med tømmer fra låven på Nordli. Stua er i dag kårbolig på Berger.

Fra 1828 lever  Kristian Jacobsen, født på Nordli, nå husmann og røkter på Berger, og kona Johanne Johansen på Bråte. De har ni barn. I 1940 flytter de til Salmonrud, Eidsberg, og i 1942 til Frydenfjell under Hersæter. Kristian virker deretter som trofast arbeidskar på Hersæter i 36 år.
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