Plassen  Bråta  øvre

under  Berger, 44/1.

I 1749 blir plassen nevnt som Braatten. Der såes det ”½ tønne korn og holdes en koe”.                                                                                                       Folketellingen i 1850 forteller at Johs Kristoffersen, hustruen Karen og datteren Anne Helene bor på stedet.

I 1865 finner vi Lars Ahlsen og Johanne Christiansdatter her. De har tre barn. Den eldste datteren , Maria, benevnes ”inderst og syerske”. Hun har en sønn. 

Så kommer vi til 1905. Da lever Ole Halvorsen og kona Hilda på Bråte. De får fire barn, men tre dør i ung alder. Plassen har en liten smal bolig, en trang låve og et bra fjøs. Ole og Hilda holder to kuer, to ungdyr og en gris. De betaler 100,- kr pr. år i avgift, og har 300 timer pliktarbeid hos eieren. 

I 1937 blir plassen fraflyttet idet Halvorsen bosetter seg på Berger.

Trøgstad Historielag 2003.

Plassen  Krogstad

før under Mellegård 46/1, nå under Haslerud, 40/1.

Stedet har i 1865 to beboelseshus, men en husholdning. Man holder ”ett faar, sår en tønne havre og setter ¾ tønne poteter”. Her lever Olai Andersen, ”husmann med jord og enkemann”. Husholdersken, Inger Olsdatter,”er meget syk”. Hun har en sønn på tre år. I tillegg finner vi barnepiken Maren Andersdatter og ”inderst” Maria Brynhildsdatter her. Sistnevnte er en svensk enke, som ”lever av håndarbeid”. Hun har en datter på tre år.

I 1868 kjøper Berger Thoresen Haslerud plassen Krogstad for 236 spd, men allerede i 1875 selger Berger Thoresens enke stedet til Hans L. Haslerud.

I 1915 anlegges det ny vei til Askim, og Krogstad blir delt i to trekanter. Etter makeskiftet ligger Krogstadjordet, 46/11, sydøst for veien.
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