Plassen  Sørli

under  Lier  96/1.

Folketellingen i 1865 sier at Tore Gundersdatter, ”husmoder, dagarbeider, spinderske, enke”, lever på Sørli. Hun er 64 år. Sammen med henne bor sønnen Gudbrand og datteren Gunhild. Han er 31 år, er ”dagarbeider og hjelper moderen”. Hun er 43, ”spindekone og fraskilt moder” til to sønner, Julius og August.

I 1875 bor Gunhild fortsatt på Sørli. Hun benevnes denne gang ”inderst og dagarbeider”. Julius er blitt snekker og er hjemme på besøk. Gunhilds datter Kristine hører også til på plassen . Hun kalles ”inderst og dagarbeider” , og har en sønn, Gunerius.

Tellingen fra 1900 forteller at Sørli er fraflyttet.
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Plassen  Fjeld

under Askerud  38/1.

Folketellingen i 1865 sier at Arne Christoffersen og Berthe Brynhildsdatter bor på Fjeld. De er gamle folk og bor sammen med sine tre godt voksne barn, Christen, Carl og Johanne. Christen er skomaker.

I 1875 bruker Christen plassen sammen med Carl. Berthe lever ennå, og forsørges  for en del av fattigvesenet. En ungdom, Hans Anton Edvardsen som benevnes søstersønn og pleiesønn, bor også på stedet.

Ved tellingen i 1900 er Karen Fjeld beboer. Hun kalles ”husmor og enke”, og bor sammen med pleiedatteren Bente Edvardsen.
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